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１６６件      

千春会病院　入院患者様

回答数      ６２件 (回答率　３７．３％)

千春会病院

１. 回収状況

２. 回答者の属性

平成25年度　入院患者様満足度調査結果　

調査期間

調査対象

配布数

平成２５年８月１日～９月３０日

男性 
34% 

女性 
66% 

性別 

ご本人 
48% 

ご家族 
52% 

記入者 
1% 

12% 

12% 

22% 

7% 

46% 

年齢 

～19歳 
20代 
30代 
40代 
50代 
60代 
70～74 
75歳～ 

30% 

12% 
6% 

26% 

26% 

お住まい 

長岡京市 

向日市 

大山崎 

京都市 

その他 

その他26％の詳細は別紙参

個室 
(ﾄｲﾚ有

り) 
65% 個室 

(ﾄｲﾚ無

し) 
15% 

総室 
20% 

病室の種別 

個室 
(ﾄｲﾚ有り) 

個室 
(ﾄｲﾚ無し) 

総室 

59% 

12% 

8% 

4% 

4% 13% 

入院日数 

～7日 

7～14日 

14～21日 

～1ヵ月 

1～2ヵ月 

2ヵ月～ 

初めて 
48% 

2回～ 
52% 

入院回数 

初めて 

2回～ 

17% 
3% 

28% 
18% 

9% 

25% 

 当院を選ばれた理由     
自宅から近い 

交通の便が良

い 
かかりつけ医師

がいる 
評判が良い 

建物がきれい 

他医から紹介 

救急搬送 

その他 
その他25％の詳細は別

紙参照 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

③入院費の請求書（領収書）の分かりやすさ 

②入院のしおりや入院費の説明 

①受付職員の応対・身だしなみ 

入退院について 

非常に満足 満足 ふつう 少し不満 不満 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑨消灯・起床時間 

⑧家族等の面会時間 

⑦自動販売機 

⑥(2)入浴回数 

⑥(1)入浴設備 

⑤病室の設備（テレビ・ロッカー等） 

④病棟及び病室の静かさ 

③病棟及び病室の清掃 

②病棟及び病室の温度調節 

①トイレ及び洗面所の清潔・使いやすさ 

施設・入院生活について 

非常に満足 満足 ふつう 少し不満 不満 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

③配膳時間 

②食事の味及び温度 

①食事の献立内容 

食事について 

非常に満足 満足 ふつう 少し不満 不満 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

病院全体の満足度について 

非常に満足 満足 ふつう 少し不満 不満 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑧退院後に関する説明 

⑦患者さまのプライバシーの保護 

⑥医師の応対・身だしなみ 

⑤患者さまの悩みや相談への対応 

④担当医への信頼感 

③治療経過や手術内容の説明 

②病状に対する適切な対応 

①医師の回診時間（時刻と診察時間） 

医師について 
非常に満足 満足 ふつう 少し不満 不満 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑬洗髪のお湯の温度や洗い方 

⑫排泄の介助は手早く確実か 

⑪寝巻の着替えさせ方 

⑩身体の拭き方やお湯の温度 

⑨シーツの汚れの交換 

⑧看護職員の点滴技術 

⑦看護職員の採血技術 

⑥ナースコールから看護職員が来る時間 

⑤患者さまのプライバシーの保護 

④看護職員の応対・身だしなみ 

③看護職員の説明等の分かりやすさ 

②ご要望に適切に対応したか 

①話しやすい雰囲気で接したか 

看護師について 
非常に満足 満足 ふつう 少し不満 不満 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤療法士のリハビリの説明 

④栄養士の説明 

③生理機能検査技師の説明 

②放射線技師の検査の説明 

①お薬の飲み方や効能などの説明 

医療技術職員について 

非常に満足 満足 ふつう 少し不満 不満 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①地域連携担当者の対応・説明 

地域連携担当者について 

非常に満足 満足 ふつう 少し不満 不満 



4

はい 
71% 

いいえ 
0% 

どちらでもな

い 
29% 

当院を他の人に紹介したいと思い 
ますか 

はい 
57% 

いいえ 
43% 

当院のホームページを見ましたか 

 
 

 平成25年度の入院患者満足度調査にあたり入院患者様ご本人ならびにご家族様から貴重なご意見を賜りま
した。結果といたしましては、病院全体の満足度は80％以上の評価をいただいております。 
 一方では、個別的に満足度の低い項目やご意見もございました。検討を行い、改善すべき点は改善してまいり
たいと存じます。 
 今後もさらに地域の皆様から信頼される病院として、良質な医療・看護サービスの提供に努めてまいりますの
で、何かお気づきの点がございましたら、ご意見等賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。 

 入院患者様満足度調査へのご協力誠に有難うございました。 

 
 

平成25年12月 
千春会病院 

 


	【掲示用】まとめグラフ

